

Московский городской турнир по боксу, посвященный памяти боксёра – бойца спецназа, Героя России, подполковника Копейкина А.Г.

8 - 12 марта 2021 г. состоялся Московский городской турнир по боксу среди юношей 2007-2008 г.р. и юниоров, 2003-2004 г.р., посвященный памяти боксёра – бойца спецназа, Героя России подполковника Копейкина А.Г. , участие в котором приняли 150 спортсменов.

Соревнования проходили в спортивном зале ДСК БИ «Вымпел» в рамках социально значимого проекта «Двигайся больше – проживёшь дольше!». Общее руководство подготовкой и проведением мероприятия осуществляли — МОСКОМСПОРТ, НП «Детский спортивный клуб боевых искусств «Вымпел» при поддержке Фонда президентских грантов, РОО «Федерация бокса г.Москвы».

Спортсмены на турнире имеют возможность выполнить требования по присвоению массовых спортивных разрядов, а также отобраться для участия в Первенстве Москвы по боксу.

Копейкин Антон Геннадьевич – офицер ЦСН ФСБ России, подполковник. Погиб в июне 2020 года при исполнении служебных обязанностей. Звание Героя России ему присвоили посмертно. На открытии соревнования присутствовали супруга и дочь Антона Геннадьевича.

В своем приветственном слове член правления РОО «Федерация бокса города Москвы» Сергей Львович Конилов подчеркнул, что независимо от итогов турнирной таблицы, все участники — уже победители, поскольку занимаются спортом мужественных людей, демонстрируют свою целеустремленность, силу духа и волевые качества. «Мне бы хотелось, чтобы вашим примером увлекались все больше молодых людей. Чтобы и они сделали выбор в пользу спорта, здорового образа жизни. Желаю вам с честью нести заслуженное звание участников турнира, посвященного памяти Героя России подполковника Копейкина А.Г.», - сказал руководитель НП «Детский спортивный клуб боевых искусств «Вымпел».

Турнир был хорошо организован. Организаторами предприняты все необходимые санитарно-эпидемиологические мероприятия для обеспечения безопасности его участников и гостей. Соревнования в этом году из-за пандемии коронавируса прошли без зрителей, согласно требованиям Роспотребнадзора. Однако на протяжении всех дней соревнования была организована онлайн-видеотрансляция поединков.